

Bez důkazů: Jak nový durynský ministr spravedlnosti přiřivoval nedůvěru v policii

[jf jungfreiheit.de/politik/deutschland/2023/justizministerin-polizei](https://jungfreiheit.de/politik/deutschland/2023/justizministerin-polizei)

11. Januar 2023



Bez důkazů

Jak nový durynský ministr spravedlnosti přiřivoval nedůvěru v policii

- [Německo](#)
- [11. ledna 2023](#)
- Henning Hoffgaard
- [🗨 14 komentářů](#)

Nadšení z obměny kabinetu v Durynsku neustává. Designovaný ministr spravedlnosti v minulosti vzbudil pozornost obviněním na policii, pro která nakonec nebyly důkazy. Pochybnosti panují i o kvalitaci nového ministra životního prostředí. On je herec.

Nadšení z přestavby kabinetu v Durynsku je velké. Bývalý ministr spravedlnosti Dirk Adams (Zelení) musel zřejmě ustoupit, protože byl muž a nesplnil kvótu Zelených pro ženy. Nástupkyní je vrchní policejní inspektorka a vystudovaná administrativa obchodní manažerka Doreen Denstädt (Zelení). Dříve pracovala v policejním trustovém centru na durynském ministerstvu vnitra.

V této roli učinila několik pozoruhodných prohlášení o svých vrstevnících. Před pár měsíci řekla *Süddeutsche Zeitung*, že durynská policie hlásila problémy se zneužíváním pravomocí, „rasovým profilováním“ a násilím. Hovořila o Syřanech, kteří tvrdili, že je policie zmlátila, nebo o afrických mladých lidech, které policie údajně bez jakéhokoli podezření kontrolovala každý den.

Nebylo tam žádné rasové profilování

Ale co vážná obvinění proti durynským policistům? Zřejmě nic. Domácí mluvčí poslaneckého klubu AfD Ringo Mühlmann se zeptal státní vlády, kolik obvinění z „rasového profilování“ bylo přijato v kanceláři Denstädt a co se s nimi stalo. Výsledek: Z dvanácti stížností od března 2018 se žádná nesplnila, jak státní vláda ostýchavě oznámila ve své odpovědi v srpnu 2022. Případ se dostal k soudu. Tam ale policistovi uvěřili.

Vnitřní expert AfD Mühlmann, sám zkušený policista, byl po výměně ministra pobouřen: „Kromě pochybné kvalifikace pro ministerský úřad na ministerstvu spravedlnosti se paní Denstädtová již od začátku zdiskreditovala tímto pomlouvačnou nepravdou vůči policistům v Durynsku.“

Herec se stává ministrem životního prostředí

Ani zásadní kritika přesouvání kvót červeno-červeno-zelené státní vlády od premiéra Bodowa Ramelowa (Levicová strana), který vládne bez většiny, také nekončí. "Proces obsazování nových pozic vyvolává

více otázek, než poskytuje odpovědi," řekl Andreas Bühl, parlamentní ředitel durynského poslaneckého klubu CDU. Ramelowova vláda byla „obsazená a vyčerpaná“.

Poslanec zemského parlamentu za FDP a bývalý durynský premiér Thomas Kemmerich šel ještě dále: „Nyní se má stát ministrem životního prostředí herec, zatímco ministerstvo spravedlnosti nevede plně kvalifikovaný právník.“

Protože tam nebyl jen změna na ministerstvu spravedlnosti. Novým ministrem životního prostředí se má stát předseda Zelených Bernhard Stengele. Co ho na tento post opravňuje? Západní Němec, který přišel do Německa, byl před vstupem do politiky divadelním režisérem a hercem. Ve svém profesním životě neměl nikdy nic společného s okolím.

Zobrazit komentáře

Podpořte nezávislou žurnalistiku!

€

Doreen Denstädt a Bernhard Stengele: Pochybnosti o kvalifikaci

Foto: picture alliance/dpa | Martin Schutt

reklama

reklama

ähnliche Themen